

《救我母亲的好心人,你在哪里》新闻追踪

好心人找到啦!是一名海军战士。他说——

我既然路过看见了,就不能不管

4月16日上午,卢先生的母亲遭遇交通事故,被送到红岛人民医院急救。从事发到家人赶到医院,期间一位陌生男青年一直照顾着卢先生母亲,还帮忙垫付了1400多元医药费。这位男青年不肯透露自己的姓名,事后悄悄离去。昨日经本报报道后,记者在热心人的协助下,找到了救人的男青年,他是一名海军战士,名字叫孙延成。

孙延成讲述了当时的一幕。4月16日,孙延成调休。当天上午8时许,他驾车经过火炬路时,突然发现前方外侧车道停着一辆亮着双闪的车,一旁还站着一名男青年。孙延成觉得事有蹊跷靠边停车,下车发现一辆电动车倒在路边,不远处躺着一名女子,还有一个头盔。孙延成询问得知,刚刚发生了交通事故,驾车的男青年已经拨打了120。

孙延成立刻蹲下身子查看情况,发现女子鼻子正在流血。“你能听见我说话吗?”孙延成多次呼喊,女子睁眼看了一下,抬了一下手,很快放下了。救护车很快赶到,孙延成协助医护人员将女子抬上了车。孙延成驾车准备离开时,发现驾车男青年留在现场,准备配合交警调查。

“老太太说不了话,一个人去医院,也没个照应的,家人知道了得多担心!”孙延成当即决定,跟着救护车赶往医院。孙延成赶到红岛人民医院时,老太太已经被送进了急诊外科,但身边依然没有家属。“我找到了护士,护士给了我一个电话,说是老太太亲



救人的孙延成。



监控拍下的孙延成施救的一幕。

人的,我就赶紧打过去,让她的家人赶紧来。”孙延成说。

“没有什么比挽救一个人的生命重要。”孙延成说,为了不耽误老太太治疗,他立刻垫付了1400多元医药费。不等家人到场,他一手举着输液吊瓶,一手用担架车推着老太太去做检查。等老人的儿子、儿媳等人赶到医院,孙延成悬着的心才放下来。

“我既然路过看见了,就不能不管。”孙延成说。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 刘卓毅

相关链接 海军官兵事迹多次登上晚报

4月23日是人民海军的生日。这个暖心故事,让青岛这座“海军城”汇聚起更多暖流。海军官兵见义勇为、拾金不昧、助人为乐的新闻,近年来多次登上《青岛晚报》。

2015年8月,仰口沙滩海域,冒险下海游玩的游客被大浪卷入距岸边200米远的位置。海军战士刘创进驾驶摩托艇在大浪中六进六出,勇救六人。

2015年9月,王先生在四方长途站坐车时,不慎将装着四万元现金的包忘在了洗手台上,海军战士翟文帝捡到后,物归原主。

2018年1月,两名游客被困八大关附近礁石上。军官曹海滨毅然跳入冰冷刺骨的海水里送去救生衣,两人获救。

2018年12月,德州一名男子落入冰湖,被回家休假的海军战士魏金凯救起。

2023年2月,海军战士刘峻谊外出就餐时,发现一名男子蹲在地上咳嗽,像是异物阻塞了气管。刘峻谊采用“海姆立克急救法”施救,助力男子将异物咳出。

2024年3月,在太平角雷达山南侧海域,一名女子坠海后,90后海军军官宁金龙第一个下海施救,让女子脱险。

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任

小广场“飞歌”扰民,民警成功调解

本报4月24日讯 4月18日上午,有群众向市北公安分局辽源路派出所反映,错埠岭社区小广场上,有人在练习合唱,扩音器传出的声音扰民。

社区民警陈海峰迅速赶到,发现小广场上聚集了很多人,大家你一言我一语吵成一团。民警分头询问后得知,小广场之前只有居民在此休闲散步,非常安静。但最近一群爱好唱歌的中老年女性在此练习合唱,唱歌的时间段不固定,音量也比较大,周围居民找过好几次都收效甚微。当天上午,合唱团又开唱了,音乐声音很大。楼上居民很生

气,下楼要说法,双方吵了起来。

民警调解时,居民要求禁止唱歌扰民,合唱团成员则认为唱歌是她们的爱好和权利。民警从法律的角度讲明了公共场所禁止噪音扰民的规定,强调了社区和谐的重要性。在民警的协调下,双方达成了一致:合唱团调整时间,降低音响音量,在保证不影响他人休息的前提下,继续在小广场上唱歌。居民们也表示理解。民警还建议社区增设公告牌,明确小广场的使用规则,并设置合理的区域。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 毕兆健)

志愿者走进社区,宣讲交通安全

本报4月24日讯 应双山街道双山社区邀请,交警市北大队哈尔滨路中队民警以及公交隧道三分、公交崂山七分公司“青岛巴士”志愿团队近日走进社区开展交通安全宣讲活动。

志愿者通过生动案例和浅显易懂的讲解,向居民们普及了交通安全知识,讲解了常见交通违法行为及危害、如何避免事故发生以及事故发生后如何应对。志愿

者通过用“身边事”警示“身边人”,警示大家在出行时要切实提高交通安全意识,知危险会避险;过马路要走斑马线,驾乘车系好安全带,行车做到“零酒驾”。

志愿者还将公交车开进社区,通过现场演示的方式,讲解车辆盲区知识,告诉居民日常乘车时要注意躲避盲区,以免发生交通安全事故。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

女子晒被弄丢钱,民警帮忙找回

本报4月24日讯 4月18日,家住胶州市兰州东路的董女士将一面锦旗和一封感谢信送到胶东派出所,向帮她找回万元现金的民警致谢。

4月17日,董女士拨打110报警称,她中午晾晒被褥时,发现放在被褥下的1万元现金不见了,怀疑家中被盗。胶东派出所民警立刻赶到,经过勘查并未发现入室盗窃的痕迹。民警分

析,夫妻俩应该是将被褥卷起来搬到室外的过程中,夹带的现金不慎掉落。

民警调取监控后发现,现金是在董女士晾晒被褥时不慎掉落,被一名路过的老汉捡走。民警和辅警逐门逐户询问,经过7个小时排查,终于找到了捡钱的老人。民警说明情况后,老人将钱还给了董女士。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 王祝君)